



## 22 апреля состоялась очередная весенняя школа МОЛОДЫХ педагогов.

«Весенняя школа молодого педагога» представляет собой однодневное мероприятие, в рамках которого обсуждаются актуальные и важные для молодых педагогов темы, используются разнообразные формы работы. Основными задачами проведения этого мероприятия являются:

- психологическое сопровождение деятельности молодых педагогов;
- раскрытие индивидуальных педагогических способностей;
- формирование потребности молодых педагогов в постоянном саморазвитии и самосовершенствовании.

Залог успешного развития - как системы образования, так и Профсоюза – воспитание перспективной, креативной и профессионально грамотной молодежи. Безусловно, очень важно способствовать закреплению и становлению молодых специалистов в профессии. Одним из факторов помощи в адаптации начинающего учителя является «Весенняя школа молодого педагога», организуемая Верх – Исетской организацией Профсоюза.

Программа «Весенней школы» была насыщенной и богатой на практические знания: Технологии снятия стресса. Работа в команде. Молодые педагоги